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superiori del l 'agricol tura, del l ' industr ia e 
commercio, della previdenza e delle miniere 
al l ' in tento di assicurare in de t t i corpi con-
sult ivi la d i re t ta ed equa rappresen tanza 
dei lavorator i della terra , dell ' industr ia e 
commercio, delle associazioni operaie di mu-
tuo soccorso e dei minator i . 

« Cabrini, Bissolati, Treves. 
Morgari, Turat i , Bel t rami » 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni teste 
let te saranno inscri t te nell 'ordine del giorno; 
e così pure le interpellanze, qualora gli ono-
revoli ministri, cui sono di re t te , non ab-
biano dichiarato, nel te rmine regolamen-
ta re , di non accettarle. 

Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Domani , dopo le inter-

rogazioni, si svolgeranno, come fu ieri sta-
bili to, le interpellanze degli onorevoli Eera , 
Lucifero e Casolini. 

A queste si aggiungerà, se il ministro 
consente, quella tes té p resen ta ta dall 'ono-
revole Chimirri; a prego l 'onorevole ministro 
guardasigill i di volerla comunicare al suo 
collega ministro dei lavori pubblici. 

O R L A N D O V. E., ministro di grazia e 
giustizia e dei culti. La comunicherò al mio 
collega. 

P R E S I D E N T E . Dopo poi, se resterà 
tempo, si svolgeranno le interpel lanze degli 
onorevoli Yiazzi ed altr i pei f a t t i di Pa rma ; 
le quali, come fu concordato col presidente 
del Consiglio, debbono essere svolte subito 
pr ima del bilancio del l ' interno. Poi, even-
tua lmente , si discuterà il bilancio dell'in-
te rno . 

Propongo fin d 'ora che nell 'ordine del gior-
no di martedì , in principio di seduta , dopo la 
verificazione dei poter i , si d i scu tano i di-
segni di legge : « Maggiori assegnazioni su 
alcuni capitol i del bilancio dell ' istruzione 
pubblica » ; ed « Estensione al reale corpo 
delle miniere degli articoli 2 e 4 della legge 
9 luglio 1908 ». 

Ciò per sfollare a poco a poco l 'ordine 
del giorno; r i tenendo che questi disegni di 
legge non abbiano a por tare u n a lunga di-
scussione ; a l t r iment i preferirei di r imetter l i 
ad a l t ra seduta , per non interrompere la 
discussione dei bilanci, ment re questi dise-
gni di minore impor tanza possono t rovar 
posto in seda ta ant imer id iana . 

(jRimane così stabilito). 
La seduta te rmina alle 17.55. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di in terpel lanze . 

Discussione del disegno di legge: 
3. S ta to di previsione della spesa del 

Ministero del l ' interno per 1' esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1909 al 30 giugno 1910. 
(25) 
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